



ГОРОДА РОССИИ НА ДЕНЕЖНЫХ ЗНАКАХ

Выполнил: ученик 5 класса
Егоров Влад

□ АКТУАЛЬНОСТЬ

- ❖ Изучив деньги своей страны мы сможем лучше познакомиться с ее историей.
- ❖ Познавательно и интересно рассказывать о том, что изображено на банкнотах, которыми мы покупаем обед в школьной столовой, оплачиваем проезд и шоколадку в магазине.

□ ЦЕЛЬ МОЕГО ИССЛЕДОВАНИЯ

❖ Познакомиться с изображениями городов на деньгах.

□ В СВЯЗИ С ПОСТАВЛЕННОЙ
ПЕРЕДО МНОЙ СТАНОВЯТСЯ
СЛЕДУЮЩИЕ ЗАДАЧИ :

Выяснить на каких купюрах, какие города
изображены и почему.

□ ОБЪЕКТ ИССЛЕДОВАНИЯ

❖ Бумажные деньги РФ

ГИПОТЕЗА

- ❖ По денежным системам своей страны мы сможем познакомиться с ее достопримечательностями.

10 РУБЛЕЙ / ЧТО ИЗОБРАЖЕНО / ПОЧЕМУ



10 рублей. На купюре этого номинала изображен город Красноярск. Лицевая часть - часовня Параске Пятницы - это святая, которая является покровительницей семьи и домашних животных. Обратная часть - Красноярская ГЭС с мостом через реку Енисей, который входит в книгу ЮНЕСКО "Лучшие мосты мира".

50 РУБЛЕЙ \ ЧТО ИЗОБРАЖЕНО \ ПОЧЕМУ



50 рублей. Изображен город Санкт-Петербург. Лицевая сторона - основание Ростральной колонны с женской фигурой, которая восседает на троне - это символ Невы. За Ростральной колонной видно Петропавловскую крепость. Обратная сторона - здание бывшей биржи, которая находится на набережной.

100 РУБЛЕЙ \ ЧТО ИЗОБРАЖЕНО \ ПОЧЕМУ



100 рублей. Москва. Лицевая часть - скульптура с фронтона Большого Театра - Аполлон с колесницей. Обратная часть - площадь перед Большим Театром и само здание театра

500 РУБЛЕЙ \ ЧТО ИЗОБРАЖЕНО \ ПОЧЕМУ



500 рублей. Представлен город Архангельск. Лицевая часть - на фоне морского вокзала и парусника расположен памятник Петру I. Обратная часть - Соловецкий монастырь, который является одной из великих святынь. Это очень известный и многими любимый памятник архитектуры, поэтому неудивительно, что именно он расположился на купюре.

1000 РУБЛЕЙ \ ЧТО ИЗОБРАЖЕНО \ ПОЧЕМУ



1000 рублей. На этой денежной купюре изображен город Ярославль. Лицевая сторона - памятник Ярославу Мудрому, который держит храм в руках. Это символизирует, что наша вера в наших же руках. Обратная сторона - храм Иоанна Предтечи (Крестителя).

5000 РУБЛЕЙ \ ЧТО ИЗОБРАЖЕНО \ ПОЧЕМУ



5000 рублей. Здесь мы можем увидеть город Хабаровск. Лицевая сторона - памятник, посвященный генерал-губернатору восточной Сибири, графу Николаю Николаевичу Муравьев-Амурскому. Именно он дал начало возвращению Амура, который был отдан Китаю в 1689 году. Обратная сторона изображает Царский амурский мост длиной 2700 метров.

ВЫВОДЫ :

Идея денежных купюр с изображением городской серии стала плодом труда всего коллектива руководства Гознака. Изображения городов без идеологии.

Изображения на купюрах были сделаны художниками Гознака Игорем Крыловым и Алексеем Тимофеевым. В полной секретности, под подпиской о неразглашении данных, в кабинетах без телефонов и других средств связи велась важная работа. Все эскизы выполнялись только вручную. За источники брались фотографии, картины. Иногда совершались выезды на место для зарисовок с натуры.

Я узнал, что изображены на купюрах города и какие. А также их достопримечательности.